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Ο Μητροπολίτης Ταμασού τέλεσε το μνημόσυνο 
του Ήρωα Λοχία Βασίλη Κρόκου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας
χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό 
Ναό Αποστόλου Ιωάννου του Θεολόγου στη Λάρνακα την Κυριακή Β’ 
Ματθαίου, 7 Ιουλίου 2024, κατόπιν κανονικής άδειας και ευλογίας του 
επιχώριου Μητροπολίτου Κιτίου κ. Νεκταρίου.

Ο Πανιερώτατος πλαισιώθηκε από τον προϊστάμενο του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο 
Παναγιώτη Ζάρο και τον Αρχιδιάκονο Ραφαήλ Μισιαούλη.
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Στο κήρυγμά του ο Πανιερώτατος πήρε αφορμή από τη σημερινή ευαγγελικής 
περικοπής : «καθώς ο Χριστός περπατούσε δίπλα στην θάλασσα της Γαλιλαίας, 
μας λέει ο ευαγγελιστής Ματθαίος, είδε δυο ψαράδες να ρίχνουν δίχτυα στη 
θάλασσα, τον Σίμωνα τον επονομαζόμενο Πέτρο και τον Ανδρέα τον αδελφό του, 
και τους λέει: -Ακολουθήστε με, και θα σάς κάνω αλιείς ανθρώπων. Κι εκείνοι 
αμέσως παράτησαν τα δίχτυα και τον ακολούθησαν.



Αφού προχώρησαν λίγο, βλέπει άλλους δύο αδελφούς, τον Ιωάννη και τον Ιάκωβο, 
παιδιά του Ζεβεδαίου, μέσα στο πλοίο μαζί με τον πατέρα τους να συμμαζεύουν τα 
δίχτια τους. Τούς κάλεσε κι εκείνοι αμέσως άφησαν το πλοίο και τον πατέρα τους 
και τον ακολούθησαν, χωρίς δισταγμό και σκέψη».



Ακολούθως, ο Μητροπολίτης Ταμασού αναφέρθηκε στη σήμερα εορταζόμενη Αγία 
Μεγαλομάρτυρα Κυριακή, η οποία μαρτύρησε για την αγάπη του Χριστού, 
παραμένοντας ακλόνητη και σταθερή στην πίστη της και αποδεχόμενη τα 
μαρτύρια για το Χριστό.

Τέλος, έκανε αναφορά και στον πεσόντα ήρωα εν ώρα καθήκοντος, Βασίλειο 
Κρόκο, ο οποίος αποδέχθηκε το κάλεσμα της πατρίδος και θυσιάζοντας τη ζωή του 
στο βωμό της πατρίδος.



Ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε την οικογένεια του ήρωος, για την πρόσκληση να 
τελέσει το μνημόσυνο.



Πριν το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Πανιερώτατος τέλεσε το μνημόσυνο του 
Λοχία Ήρωα της Ε.Μ.Α.Κ, Βασίλη Κρόκου που έπεσε νεκρός εν ώρα καθήκοντος στη 
ναυτική βάση «Ευάγγελος Φλωράκης», στο Μαρί, στις 11 Ιουλίου 2011.



Τον επιμνημόσυνο λόγο εκφώνησε η Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Υγείας, κ. 
Χριστίνα Γιαννάκη, η οποία εξήρε την προσφορά των 13 ηρώων, που έπεσαν εν 



ώρα καθήκοντος.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε κατάθεση στεφάνων εντός του 
Ιερού Ναού.



Παρέστησαν η Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων, κα Αννίτα Δημητρίου, οι 
βουλευτές ΑΚΕΛ, κ. Ανδρέας Πασιουρτίδης, ΔΗΚΟ, κ. Χρίστος Ορφανίδης, ΕΔΕΚ, κ. 
Ανδρέας Αποστόλου ο Δήμαρχος Λάρνακος, κ. Ανδρέας Βύρας, οι εκπρόσωποι του 
Αρχηγού της Αστυνομίας, του Αρχηγού της Εθνικής Φρουράς, και του 
Αρχιπύραρχου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Λάρνακος, η οικογένεια και συγγενείς του αείμνηστου ήρωος.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ακολούθησε τρισάγιο επί του μνήματος του 
αειμνήστου Βασιλείου.




